「00330865 及 00330866」發行機構(戴姆勒金融北美有限責任公司)、保證機構與商品 名稱變更通知

親愛的客戶(委託人)您好:

- 一、因應Daimler AG (戴姆勒集團)變更其名稱為Mercedes-Benz Group AG (賓士集團),Daimler AG子公司Daimler Finance North America(戴姆勒金融北美有限責任公司)同步更名為Mercedes-Benz Finance North America LLC(梅賽德斯賓士金融北美有限責任公司)。本行配合同步更新Daimler Finance North America發行之債券(由Daimler AG擔任保證機構)商品説明書上之發行機構名稱、保證機構名稱與商品名稱(詳如表一至表三)。
- 二、本次變更僅調整發行機構名稱、保證機構名稱與商品中文名稱,商品條件及客戶相關 權益並未受到影響。
- 三、本通知函係依發行機構之母公司公布之英文版新聞稿摘錄翻譯及參考彭博資訊作成, 請務必詳閱英文版新聞稿,英文版新聞稿置放於本行官網>基金·投資>海外債券>公 告與資訊揭露頁面。

表一

商品代碼	原發行機構名稱	變更發行機構名稱
00330865	戴姆勒金融北美有限責任公司 (Daimler Finance North America)	梅賽德斯賓士金融北美有限責任公司
		(Mercedes-Benz Finance North America
		LLC)
00330866	戴姆勒金融北美有限責任公司 (Daimler Finance North America)	梅賽德斯賓士金融北美有限責任公司
		(Mercedes-Benz Finance North America
		LLC)

表二

商品代碼	原保證機構名稱	變更保證機構名稱
00330865	戴姆勒集團	賓士集團
	(Daimler AG)	(Mercedes-Benz Group)
00330866	戴姆勒集團	賓士集團
	(Daimler AG)	(Mercedes-Benz Group)

表三

商品代碼	原商品名稱	變更商品名稱
00330865	戴姆勒金融美元公司债券(一)	梅賽德斯賓士金融美元公司債券(一)
00330866	戴姆勒金融美元公司债券(二)	梅賽德斯賓士金融美元公司債券(二)

本行將秉持一貫之服務精神,持續向您報告並更新,力求確保投資人之相關權益。 敬祝 安康